

# 副省长、省公安厅厅长李耀光在南通开展“四下基层”，强调用心用情解决群众急难愁盼问题

**晚报讯** 20日，副省长、省公安厅厅长李耀光到南通开展“四下基层”。省委第八巡回督导组组长黄继鹏，市委书记吴新明，市委副书记、市长张彤，市委副书记、政法委书记沈雷参加相关活动。

李耀光一行先后到叠石桥家纺博物馆、海门区公安局三星派出所、海太过江通道项目部、海门街道三南村、海门区公安局合成侦查(反诈)中心、海门区社会治理综合服务中心等基层一线，实地调研企业单位党建、基层社会治理、矛盾排查化解等工作，强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，提高政治站位，坚持人民至上，深入走访调研、立足标本兼治，用心用情解决群众急难愁盼问题，以主题教育成效推动高质量发展，为全面推进中国式现代化江苏新实践贡献力量。

在海门区公安局三星派出所，李耀光认真听取“派出所主防”工作介绍，实地查看派出所综合指挥室、公调对接室、云调解室等，强调要抓紧反诈工作，做到精准预警、快速劝阻，全力挽回群众财产损失；要深化大数据赋能应用，优化勤务机制，强化基础工作支撑，深化“两队一室”建设，提升

派出所“主防”水平；要深化矛盾纠纷化解，做到早发现、早干预、早处置，坚决防止“民转刑”案件发生；要完善警网融合机制，用好义警、网格员等力量，提升整体联动质效。

在海门区公安局合成侦查中心，李耀光听取了相关工作情况介绍，并与一些基层民警进行了交流，指出海门区公安局探索优化警务运行机制，涌现出一批行家里手，取得了显著战果，为全省提供了可借鉴的经验。他强调，要更加注重力量、手段、能力专业化建设，持续深化公安大数据智能化建设应用，着力破解基层数据权限难题，多建建好应用模型，做大做强实战中心，加快建立“专业+机制+大数据”新型警务模式。

在海门区社会治理综合服务中心，李耀光接待2名信访群众，积极回应诉求，围绕海门区道路交通安全隐患整治，听取情况汇报，就推进G228国道交通安全隐患整改进行研究会办，并提出明确要求。他指出，道路交通综合治理是一项民生工程、系统工程，与群众利益息息相关，要着力在思想认识、隐患排查、长效治理上下功夫，牢固树立“可防可控”理念，不断提升道路本质安全水平。

记者范译



生产繁忙

21日，江苏大生智慧纺纱工厂生产繁忙。今年前11个月，这个工厂产量达6256.78吨。大生智慧纺纱工厂是工信部和发改委认定的“十四五”全国第一个“智慧纺纱工厂”，也是全国纺织行业首个运用5G数据传输技术和智能管理云平台的工厂。工厂万锭用工小于10人，生产效率在数字化纺纱车间基础上提高了20%，成为国内用智能化改造传统纺织产业的新标杆。 记者许丛军

## 南通政法工作两项核心指标全省第一

**晚报讯** 21日，省委政法委公布下半年全省政法工作民意调查测评结果，我市群众安全感99.54%，政法队伍满意度95.43%，两项指标均位居全省第一。

今年以来，全市政法系统在市委、市政府坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实习近平总书记赋予江苏“四个走在前”“四个新”重大任务，紧紧围绕服务高质量发展，全面推进政法工作现代化，圆满完成重大活动维稳安

保任务，高水平创成全国首批市域社会治理现代化试点合格城市，打造“一站式”平台防范化解市域矛盾风险做法获评全国“优秀创新经验”，“融和法庭”、企业恶意注销专项监督、安置帮教“一评五扶”等特色做法获全国、全省推广，我市被评为全省扫黑除恶专项斗争先进地区，命案和“八类”案件保持全破，行政案件立案数、败诉率连续实现“双下降”，为全市经济社会高质量发展提供了坚强政法保障。

记者张亮

## 多措并举呵护特殊困难群众温暖过冬 南通民政发放救助金13.72万元

**晚报讯** 严寒低温天气来临，为帮扶特殊困难群众温暖过冬，南通市民政局系统近期围绕全面开展拉网式巡访、全境落实防寒潮排查、全力汇聚社会资源三方面多措并举，扎实开展各项保障行动。记者昨天从市民政局了解到，截至目前已对散居民政服务对象发放救助金13.72万元、防寒保暖物资5617件，实施临时救助141人。

南通各级民政积极发动社区网格员、下沉党员干部、志愿服务力量，对城乡低保对象、分散供养特困人员、空巢独居老年人、困境儿童、留守儿童、生活困难残疾人等散居民政服务对象63655人进行巡访，并对他们的房屋、水管、取暖设备等进行安全隐患排查，对裸露在外的水管、水表做好防冻保护。

目前，全市所有救助机构全部进入24小时执勤模式。其中，开展街面巡查137次，加大街面、车站、桥洞巡查力度，尽力发现、积极劝导流浪乞讨人员接受救助，救助流浪乞讨人员18人次。在相关养老中心内设立临时避寒点，配齐御寒物资，对特殊困难群众开展临时救助。

此外，南通各级民政充分发动慈善组织、爱心人士、爱心企业，为特殊困难群众发放热水袋4500余只，给一些特殊困难家庭发放慰问金和大米、食用油等物品。在养老机构开设防寒知识普及“小课堂”，提高老年人防寒认知。通过微信公众号、媒体将救助电话、救助政策等信息广泛发布，动员社会力量参与，确保有需要的群众能够得到及时有效的救助。

记者范译

## “叠石桥杯”首届直播电商大赛总决赛开赛

**晚报讯** 昨天，南通市“叠石桥杯”首届直播电商大赛总决赛在海门区三星镇叠石桥电商城正式开赛。

本次大赛以“敢首创，向未来”为主题，紧扣南通区域经济特色，设“家纺”和“助农”两个赛道，通过搭建竞技交流平台的形式“以赛促发展，以赛促转型，以赛促创新，以赛促人才”，推动电商和实体经济互促并进，引导和培育电商直播新业态。

比赛现场，20组参赛选手在直播间里各显身手，展现了“硬核”的直播带货能力。三小时的决赛直播观看人数超90万人，最高同时观看人数近2万人。专家评审团现场依据综合视觉、直播讲解、产品展示、直播间互动、运营配合、销售数据等综合评比评选

出了一、二、三等奖。

电子商务已经成为新常态下经济发展的新动力。目前，海门全区已涌现特色直播间96个，其中超百万粉丝账号14个，去年，全区实现网络零售额超50亿元，同比增长超10%。海门正成为越来越多电商主播创新创业的首选之地、兴业之城。

活动现场，叠石桥家纺产业集团和比赛现场涌现的优秀电商直播项目与人才团队进行了签约，还为全区电商网络直播行业聘请了思政教师、创业导师，成立了校地团建联盟、新业态新就业青年人才联络站、新农人联络站，观看了“崇睿启行 职通未来”职业教育研学路线。

记者黄天玲

## 赋能“通城活力新中心”建设 知名家电高端品牌江苏首店落户南通经济技术开发区

**晚报讯** 昨天，知名家电品牌海信“品质之家”江苏首店落户星湖城市广场，一系列代表行业前沿技术成果的家用电器与消费者见面；同日，永旺梦乐城迎来仓储式品牌特卖会员店BIG-OFFS华东首店；苏中地区首家凯悦品牌酒店——南通凯悦嘉轩酒店项目预计明年建成开业。三家首店同属南通经济技术开发区能达商务区商圈，“首店经济”持续推进南通开发区消费业态更新，赋能“通城活力新中心”建设。

海信“品质之家”是海信的全品类高端旗舰店，一改传统家电卖场的形式格局与消费体验，基于智能家居生活场景设计展示区，将智能家电、套系家电、嵌入式家电等融入其中，为消费

者带来高品质的视像与多媒体、智能家电、智能终端及系统解决方案等产品和服务。

“城市在发展，需要更高端的商业业态导入来满足日益增长的用户需求。”开发区招商部门表示，海信“品质之家”已开业门店大多落户一线城市及省会城市，开发区门店的开门迎客代表着一线家电高端品牌对南通市场的认可。

据了解，近年来，南通经济技术开发区大力推动能达商务区商圈提档升级，鼓励发展“首店经济”，推动新业态入驻，打造日韩特色餐饮街区，奋力建设通城南消费核心承载地，全面带动消费升级。

记者司占伟